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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda breskve, kajsije, nektarine, 
višnje i  borovnice bila je na zavidnom 
nivou na kvantašu u Beogradu. To se odra-
zilo na pad cena ovih proizvoda. Za razliku 
od njih skuplji je bio limun. Što se tiče 
povrća bolja je bila ponuda paradajza, 
lubenice, dinje, šargarepe, tikvice, zelja i 
praziluka, što je uslovilo pad cena u od-
nosu na prethodni period. Skuplji su bili 
karfiol, brokoli, celer, paprika babura. 

Asortiman voća na zelenoj pijaci Ka-
lenić u Beogradu je protekle nedelje bo-
gatiji domaćom kruškom, kupinom, 
svežom smokvom i šljivom. Nastavljen je 
trend dobre ponude kajsije, maline, bo-
rovnice, breskve i nektarine. Slabija ponu-
da jagode uticala je na rast cene u odnosu 
na prethodni period. Jeftiniji su bili bo-
rovnica, breskva, grejpfrut, kajsija, malina 
i nektarina. Dosta dobra bila je ponuda 
povrća, naročito sezonskog, na pijačnim 
tezgama. Do pada cena došlo je kod blitve, 
cvekle, dinje, paprike šilje i patlidžana, dok 
je porasla cena kod crnog luka, paprike 
ostale i rotkvica u odnosu na prethodni pe-
riod. 

Uglavnom dobra bila je ponuda se-
zonskog voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Loznici. U odnosu na prethodni period bili 
su jeftiniji kajsija, nektarina, boranija, 
lubenica, krastavac salatar, paprika šilja i 
tikvica. Skuplji su bili crni luk i peršun ko-
renaš. 

Reporteri STIPS iz Pirota su protekle 
sedmice zabeležili dobru ponudu voća i 
povrtarskih kultua na zelenoj pijaci u ovom 
gradu. Evidentiran je pad cena kajsije, 
nektarine, boranije, diinje, crvenog 
krompira, lubenice.  Za razliku od njih 
skuplji su bili celer, krastavac salatar, 
kupus, tikvice i šargarepa. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
se od voća mogli pazariti breskva, nektari-
na, kajsija, kruška i jabuka. Raznovrsnija 
je bila ponuda povrća, a najzastupljeniji su 
bili krastavac salatar, paradajz, tikvice, 
paprika, kupus i krompir. Jeftiniji su u od-
nosu na prethodni period bili cvekla, bo-
ranija, lubenica, crni luka, paprika babura, 
paprika šilja, tikvica i šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dosta dobra ponuda sezonskog  
voća i povrća na pijačnim tezgama u 

Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  3.– 9.7.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
26.6.—2.7.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,23 RSD 


